

Мирјана Спасић - лична и радна биографија

Рођена у Кичеву, Македонија, ██████.1961.године. Због очеве професије (официр ЈНА) мењала је места пребивалишта, тако да је после Кичева живела у Тетову, а основну и средњу школу завршила је у Пироту.

Дипломирала 1988.године на Правном факултету Универзитета у Нишу.

Правосудни испит положила 1998.године.

Специјализацију из области јавног бележништва завршила 2006.године на Универзитету "УНИОН", Београд.

Јавнобележнички испит положила 28.11.2012. године са оценом 7,59.

Радно искуство

1989-1990. приправнички стаж у органима управе Скупштине општине Сурдулица;

1990-1992. служба катастра Скупштине општине Сурдулица, на пословима уписа непокретности и стварних права у катастарски операт на основу приватних и јавних исправа, као и на другим пословима везаним за евидентирање и промену стања у катастру земљишта;

1992-2001. општинска управа Градске општине Стари град, на управно правним пословима у Одељењу за имовинско правне и стамбене послове, првенствено послови везани за поступање по Закону о становању: утврђивање права на закључење уговора о закупу стана, права сустанара на проширење ради закључења уговора о закупу стана, исељења бесправно усељених лица; евиденција станова који су стамбеном фонду општине Стари град, обрада података ради стицања услова за упис станова у катастар непокретности;

2001-2014. општинска управа Градске општине Стари град, на управно правним пословима у Одељењу за грађевинске послове, уз примену првенствено Закона о планирању и изградњи, као и Закона о

грађевинском земљишту, Закона о државном премеру и катастру, Закона о основама својинско правних односа, Закона о одржавању стамбених зграда; доношење решења о грађевинској дозволи, након утврђивања испуњености техничких и имовинско правних услова; доношења решења о употребној дозволи, издавање уверења која представљају један од услова за упис објеката, посебних делова објеката и носилаца права из грађевинских и употребних дозвола у катастар непокретности, као и доношење свих других управних аката, како мериторних тако и процесних, уз примену Закона о општем управном поступку.

Познавање рада на компјутеру.

Познавање француског језика.

~~Мирјана Спасић, државни адвокат, Београд, Београдски универзитет, Београд.~~

КАНДИДАТ
Мирјана Спасић
Мирјана Спасић